



Финальный этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист»

7-8 декабря 2018 года на базе производства «Минская почта» РУП «Белпочта» (ул. Вокзальная, 22, г. Минск) состоялся финальный этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист».

В этом году молодежная игра посвящена Году малой родины в Республике Беларусь. Молодежная игра брейн-ринг «Эрудированный связист» уже в шестой раз проводится в целях всестороннего развития молодых работников отрасли, распространения и пропаганды интеллектуальных форм досуга среди молодежи, умения действовать коллективно, принимать решения и брать на себя ответственность за сделанный выбор.

На торжественном открытии присутствовали:

— Шульган Константин Константинович — Министр связи и информатизации Республики Беларусь;

— Гаврилова Нина Семеновна — председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи.

А также директора предприятий связи и председатели первичных профсоюзных организаций.

На протяжении двух дней шла напряженная борьба среди 31 команды из организаций связи: РУП «Белпочта», РУП «Белтелеком», УО «Белорусская государственная академия связи», УО «Брестский государственный колледж связи», РУП «БелГИЭ», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», ОАО «Белремстройсвязь», ОАО «Гипросвязь», ОАО «Минсктелекомстрой», Витебский филиал УО «Белорусская государственная академия связи», РУП «Национальный центр электронных услуг», СООО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «Белсвязьстрой», УП «Велком», ЧПТУП «Импульс», РУП «Специальная связь».

По итогам игры места распределились следующим образом.

Диплом финалиста за I место достался команде «ПЕРВОЕ МЕСТО» филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком». Команда «КОМАНДА ДРУЗЕЙ» Витебского филиала РУП «Белтелеком» заняла II место. На третьем месте оказалась команда «ЭРУДИТЫ» Минского филиала РУП «Белтелеком».

Диплом финалиста в номинации «ЛУЧШИЙ ИГРОК» достался самым активным и эрудированным связистам:

Урбану Евгению, команда «Дети Шагала» Витебского филиала РУП «Белпочта»; Петрученя Евгению, команда «ПЕРВОЕ МЕСТО» филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком»; Черскому Александру, команда «Белсвязьстрой» ОАО «Белсвязьстрой»; Кветинскому Александру, команда «ОПТИМИСТЫ» ОАО «ПРОМСВЯЗЬ».

Диплом финалиста в номинации «Приз зрительских симпатий» достался команде «Всмятку» СООО «Мобильные ТелеСистемы», «#VELCOMIND» УП «Велком», команде «Созвездие» головного подразделения РУП «Белпочта», команде «Минсктелекомстрой» ОАО «Минсктелекомстрой», команда «КРОНОС» Гродненского филиала РУП «Белтелеком».

Не первый год для участников мероприятия стало проведение турнира игры «Что? Где?

Когда?». И тут лавры победителя достались сильнейшим.

Диплом финалиста за I место в молодежной игре «Что? Где? Когда?» вручен команде «Дети Шагала» Витебского филиала РУП «Белпочта». Команда «РОМАШКА» Гомельского филиала РУП «Белтелеком» заняла II место. Дипломом финалиста за III место награждена команда «Гексагон» Брестского филиала РУП «Белтелеком».

Призерам молодежной игры вручены дипломы и памятные подарки.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов!

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/finalnyy-etap-molodezhnoy-igry-breyn-ring-erudirovannyi-svyazist-1>